

«Согласовано»

Президент Федерации автомобильного
спорта Тверской области»

Е. П. Новикова



АВТОМОБИЛЬНЫЙ КРОСС

Гонка поддержки пилотов-юниоров СКА БАГГИ

ПОЛОЖЕНИЕ

Гонка поддержки пилотов-юниоров СКА БАГГИ (соревнования) ставит своей целью:

- популяризацию автомобильного спорта, пропаганду здорового образа жизни, организацию досуга среди широких масс населения;
- развитие и укрепление межрегиональных отношений в области автоспорта.

Соревнования проводятся **23 февраля 2019 года** на стадионе технических видов спорта «Виразж» МБУ СШ «Лидер», г. Тверь, д. Борихино.

Только трасса и только в отведенное расписанием время может быть использована для тренировок и заездов. Нарушение влечет исключение из соревнований!

Официальные лица.

Главный судья	Новиков Сергей	Тверь	Первая категория
Главный секретарь	Новикова Елена	Тверь	Всероссийская категория

К участию в соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации, спортсмены, обладающие лицензией на право управления спортивным автомобилем, отвечающие требованиям по спортивной подготовке, согласно правилам соревнований по автомобильному спорту. Все участники соревнований должны иметь допуск врача на участие в соревнованиях.

Каждый участник, прибывший на соревнования, должен иметь при себе свидетельство о рождении, паспорт или документ с фотографией, его заменяющий, документ, подтверждающий квалификацию пилота (зачетная классификационная книжка спортсмена или копия приказа), документ, подтверждающий страхование жизни и здоровья от несчастных случаев. Для спортсменов младше 18 лет, должно быть нотариально заверенное согласие обоих родителей (законных представителей) на участие ребенка в соревнованиях по автомобильному спорту.

К участию в соревнованиях допускаются специальные кроссовые автомобили багги с приводом на одну ось, с рабочим объемом двигателя до 125 см³.

Запрещено применять средства противоскольжения (шипы и т.п.).

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «автомобильный спорт», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2018 г. № 1053. Соревнования проводятся по «Системе отборочных и финальных заездов». Места в соревновании определяются в соответствии с принятой системой зачета. Места в заездах определяются по количеству пройденных кругов и очерёдности пересечения установленной контрольной (финишной) линии.

Участники, занявшие первое, второе и третье место награждаются медалями и дипломами. Организаторами могут быть установлены дополнительные и специальные призы. Процедура награждения и закрытие соревнований состоится на месте проведения.

Расходы, связанные с командированием относятся за счет командирующих организаций.

Программа соревнований

08.00-10.00	Административная проверка (АП) (пункт управление гонкой), техническая инспекция и медицинский контроль (парк-стоянка)*
10:20	Брифинг пилотов и представителей
10.30	Свободная тренировка - 3 круга: Строго по порядку стартовых номеров
11:50	Хронометрируемая тренировка (квалификация) - 3 круга (1-й круг - разгонный, 2-й и 3-й - хронометраж) : Строго по порядку стартовых номеров
12.00	Открытие соревнований
12.30	Старт первого основного заезда
17.00	Публикация результатов
17.30	Официальное награждение и торжественное закрытие соревнований

* опоздавшие на указанные мероприятия к соревнованиям не допускаются.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований (постановление Правительства РФ от 18.04.2014 № 353).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятия), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Главный судья оставляет за собой право прекратить движение любого участника по трассе в любой момент, если сочтет это небезопасным для участника или зрителей.

Все участники должны выполнять требования судей. Пилоты, допустившие невыполнение требований судьи, неспортивное поведение, нарушение требований безопасности, будут безусловно исключены из соревнования, а их результат аннулирован. Если подобные действия будут допущены Представителями, пенализация будет применена к пилоту, чьи интересы он представляет.

Заполненные именные заявки подаются в секретариат соревнований на административной проверке. Своей подписью на заявке Заявитель признает свою ответственность за неукоснительное соблюдение «Правил вида спорта «автомобильный спорт», настоящего регламента, и за возможное причинение вреда другим лицам во время соревнований.

Заявители принимают участие в соревнованиях на свой собственный риск и несут полную ответственность за свою жизнь и здоровье. Заявитель несёт ответственность за все действия или бездействия со стороны любого лица, принимающего участие или действующего от его имени, включая, в частности, его сотрудников, прямых или косвенных, его водителей, механиков, консультантов, поставщиков услуг, или пассажиров, так же как за иных лиц, которым Заявитель позволил доступ в ограниченные зоны. Кроме того, каждое из этих лиц должно быть в равной степени ответственным за любое нарушение спортивной регламентации.

Контакты с заявителями осуществляет:

Новикова Елена Петровна, тел. 8-910-640-48-48

e-mail: petrolovna@yandex.ru. Официальный сайт www.fastotver.ru.